

货车轧死13岁女生逃逸

警方:望知情者提供线索

本报聊城12月30日讯(见习记者 姜伊娜) 27日,东昌府区邱女士带着13岁的女儿去诊所打针,不料途中一辆疾驰的货车撞飞母女,女儿当场死亡,邱女士撞到头,现在仍神志不清。东昌府区交警大队事故科的工作人员说,目前正在追查逃逸车辆,希望知情者提供线索。

30日上午,记者在聊城市脑科医院重症病房见到邱女士,邱女士神志不清,情绪激动,守在病床前的丈夫王先生哭得泣不成声。王先生说,附近的村民告诉他,12月27日早上7点左右,妻子骑电动车带着感冒的女儿小娜经过聊临路堤后街,当时她们自南向北横穿马路时,从东向西驶来一辆货车,货车开得很快,一下子就把邱女士撞飞,女儿头部被货车轧碎,当场死亡,而货车几乎没有刹车就直接开走了。“几位好心的市民报案,把女儿和妻子送到临清后又转院。”

女孩舅舅邱先生说,小娜在文轩中学读初二,学习成绩很好,是个品学兼优的好学生,没想到竟遇到这场车祸。“车祸来得太突然,好好的孩子就没了!一定要抓到逃逸肇事司机,让我侄女能安息。”邱先生说,邱女士一家生活挺困难,有两个女儿,王先生在青岛建筑工地打工,邱女士靠打零工维持生活,现在住院,每天都花费大笔治疗费。

东昌府区交警大队事故科的办案人员说,他们调取了监控录像,但是监控只拍下逃逸车侧面,目击者称逃逸车是蓝色尾号为7拉沙土的货车,现在已经发现两辆可疑车,但都已排除了嫌疑,目前还在追查中。“如果发现尾号为7的货车,请及时跟交警大队事故科联系,也可联系系事故家属邱先生,电话:13869543973。”



东倒西歪

30日,市人民公园里的小石凳东倒西歪,一位环卫工人介绍,因为石凳不是固定在地上的,经常被他人推倒,他们每天都要扶一遍。 本报记者 邹俊美 摄

桔子皮掉色咋回事?

食品专家:可能打了工业蜡

本报聊城12月30日讯(见习记者 熊涛)“剥开桔子皮,手指头都是红的,咋回事?”30日,市民李先生在水果摊买了些桔子,剥皮后手上却留下了层红色,他很纳闷。聊城大学农学院食品科学与工程学院李德茂教授说,这样的桔子可能打了工业蜡,工业蜡对身体有害,市民要小心食用。

30日上午,李先生说,他在水果摊上买的桔子,剥开手手指头全是红色,他很纳闷问黄色的桔子怎么会有红色,“我没敢吃,怕有毒。”

记者来到李先生所说的柳园路八中对面那个水果摊,买了3斤桔子,仔细观察发现,桔子皮上出现红色,擦后,手指上留下一层淡红色,里面的果肉颜色正常,过了约十分钟,桔子皮内侧也有两三处淡红色。摊主说,红色是打的蜡,为了好看,果农卖桔子检验合格,先打蜡再装运。记者又问为何黄色的桔子要打上红色,摊主不耐烦地说:“蜡蜡不就是红色的吗,管它蓝色红色,就是一个颜色而已。”

冬季家庭用氧多四成

药监局:买氧气看“国药准字”

本报聊城12月30日(见习记者 罗宁) 29日上午,卫育路一家医用氧销售处几位市民在排队,购买家用氧气。卫育路和花园路上的几家医用氧销售人员介绍说,冬季是家用氧气的高峰期,市民购买量比淡季时要多四成。

家用氧气的销售人员说,淡季时,平均每天卖出10瓶氧气,现在一天能卖出14瓶。购买家用氧气的人群主要是心脏、呼吸系统出现问题以及高血压的病人,同时孕妇对氧气也有需求量,冬季时不少煤气中毒的市民同样会购买氧气。

口腔溃疡 扁平苔癣 白塞氏病 首个科研新药 口疮败毒胶囊获准上市

34岁的王小姐,近三年来反复出现口腔溃疡,几乎每个月都要发作1-2次,虽然频繁发作,但是工作繁忙的王小姐一直认为口腔溃疡是个小毛病,所以一直都按单纯的口腔溃疡进行治疗,直到前几天,王小姐抽空去医院做了一次全面检查,才发现自己原来得了“白塞氏病综合征”,而且有口腔白斑(口腔癌前病变)的临床特征。专家介绍,怀疑自己的口腔溃疡“不寻常”的患者,应及时到齐鲁中医药研究泉城医院就诊。

齐鲁中医药研究泉城医院是国家重点中医药科研基地之一,自1986年起,组建了国内知名专家靳成荷教授为首的专家团队,根据口腔溃疡、扁平苔癣、白塞氏病的发病机理,并在长期的临床实践中,精选出几十位名贵中草药,研制出新型纯中药【口疮败毒胶囊】,该药以可喜的治疗效果获国家药品监督管理局的认可并批准上市。【口疮败毒胶囊】截止2009年12月31日,治愈患者已突破41098例,已让众多患者重拾信心,恢复健康幸福生活。【口疮败毒胶囊】在对治疗口臭、复发性口腔溃疡、扁平苔癣、白塞氏病等急性慢性口腔溃疡疾病具有独特的疗效。

省医保定点单位 新农合定点单位
详情请登陆官方网站查询: www.qkq120.com 或拨打: 0531-88926999 专家QQ: 1209286310
敬请关注山东农科频道每日13:05播出专题讲解口腔溃疡的危急。

泉城医院 地址:济南市解放路3号(山东省食品药品监督管理局东200米即是)

卫育路五百米路灯不亮

市住建委:正在排查,尽快恢复照明

本报聊城12月30日讯(见习记者 李璇) 30日,有市民反映,振兴路至建设路间约五百米长的卫育路上路灯有十几盏不亮。市住建委项目科科长说,会尽快恢复路灯照明。

振兴路至建设路间的卫育路约有五百米,路西有12根路灯,路东有4个,路两边分布着农行家属院、检察院家属院等多个小区和一些商铺。

附近小区的一位老人说,每天经过这段路

市民很多。路灯不亮,他晚上骑车从别的路上拐到这段路后,只能推车走。“上了年纪眼神不好,路上没个灯,更不敢骑车了。”

一位环卫工说,她每天一早就在这段路上打扫卫生,以前有的路灯还亮,这十几天路灯全不亮了。家住附近的李女士说:“孩子晚上九点多放学回家,路上店铺也差不多关门了,一点亮都没有,昨天孩子骑到突起的井盖上,差点摔倒。”

聊城市市政设施养护所的一位负责人说,该路段路灯市住建委还没有移交养护所,但有人员对该路段负责施工,会尽快查明原因,解决不了及时上报建委。负责该路段施工的徐经理说,这段路灯线路是从建设路上接过来的,建设路上路灯和线路正在改造,估计暂时亮不了。市住建委项目科科长表示,尽快派人去查看,争取尽快恢复照明。

温陈街道宣传规范化管理

今年以来,温陈街道办事处计生办实行宣传规范化管理。一是规范了宣传咨询服务对象,主要是持证待孕人员、孕孕人员、四术人员、不孕症患者及其他育龄人群。二是规范了宣传服务内容,紧紧围绕优生优育、避孕节育、生殖保健等服务,重点解答育龄群众关心的问题,并印制宣传品免费发放给群众。三是规范了宣传阵地,各村建立人口学校,不定期举办教育培训,使优生优育、避孕节育、生殖保健知识在广大育龄群众中得到广泛普及。(杨贵霞)

先锋办事处三项计划促计生

临清市先锋办事处把构建计划生育利益导向机制作为转变群众婚育观念的重要举措,通过实施三项计划促进人口和计划生育工作的健康发展。

一是优生工程计划。开展“幸福家庭保健”、“优生优育进家庭”活动,满足育龄群众优生优育需求;二是幸福家庭健康促进计划。开展“生育关怀关爱”活动,将计划生育家庭保险列入保险范畴,对重点计划生育困难家庭,帮助解决生产、生活难题,满足特殊人群的需求;三是独生子女创业计划。结合培育独生子女创业就业示范基地项目,为计划生育家庭创业铺路搭桥,满足贫困母亲致富需求。(刘景龙)

新华办事处城区计生管理“人性化”

临清市新华办事处在城区计划生育管理工作中,全面加强了对在岗职工、下岗工人和流动人口“人性化”管理和提供服务,收到良好效果。

对在岗职工,他们一是针对广大职工的所思所想,强化宣传,努力提高广大职工的思想认识,在评先树优上实行一票否决,在生育、生活上开展“送温暖”活动,形成了管理者与被管理者之间心与心的互动。

对下岗职工,他们一是开展了“送服务上门”活动,特别是对弱、病、残等特殊对象开辟绿色通道,把各种手续送到家中;二是设立服务站,每季度为下岗职工进行一次生殖健康查体,指导他们落实适宜的节育措施,对孕妇科病孕妇产给予及时治疗。

对流动人口,他们一是坚持把好感数关,对流动人口的流入时间、地点、婚育、节育、居住、工作等情况详细进行调查建档,并在建档的同时,送上宣传材料,交代当地的管理服务规定。(朱红光)

新华办事处三“书”联用抓流管

临清市新华办事处流动人口管理办公室,在工作中采取了责任书、合同书、担保协议书三“书”联用的模式,使管理服务走上规范化管理轨道。

一、一个门面,门面不漏一人。办事处与社区、社区与村居逐级签订责任书,做到不漏一个社区,社区不漏一个小区,小区不漏一栋楼房,楼房不漏一户人家,商场不漏一个门面,门面不漏一人。

振兴街道办事处 加强流动人口计生服务管理

今年以来,振兴街道办事处不断加强流动人口计生服务管理工作,取得明显成效。

建立服务网络。明确一名专职人员承担流动人口计生服务管理工作。建立实有人口和实有房屋“两个全覆盖”长效服务管理机制,形成较为完善的信息管理体系。落实对全员流动人口的信息采集、动态变更、情况通报、信息核查、异地交换五项工作。强化流动人口计生免费服务,全面落实流动人口办理《婚育证明》、发放宣传资料、发送避孕药具、开展孕产期监测五免费。做好流动人口外出前“三查”,落实可靠避孕节育措施,签订计划生育管理合同,建立有效联系方式。(李翠翠)